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Szerkesztőség és kiadóhivatal 
V. kerület, Kéttempiom-kus

Telefonszám : 141.

Közel 130.000 pengőt tesz ki a város folyó évi 
közúti költségvetése

47,000 km. kiépített közúttal szemben 226,003 km kiépítetlen törvényhatósági 
közút van a város területén

A város törvényhatósági bizottsága január 
31-iki közgyűlésen megállapította az 1929. évi 
közúti költségelőirányzatot és jóváhagyás vé- 
getl felküldte a kereskedelemügyi miniszterhez. 
A költségelőirányzatot a miniszter ma vissza­
küldte a városhoz és néhánv észrevételt csatolt 
hozzá.

A közgyűlési határozat azon rendelkezését, 
amely az útadó kivetési kulcsát II százalékban 
állapította meg. a miniszter megváltoztatta és 
a kivetési kulcsot 10 százalékra szállította le.

Az 1928. évi úthálózattal szemben az idő­
közben előfordult változások figyelembevételé­
vel megállapította a miniszter, hogy Kecske­
mét törvényhatósági város területén 47.296 km 
kiépített és 225. 961 km kiépítetlen, összesen 
273.257 km hosszú törvényhatósági közút van.

A Felsőkerületi Függetlenségi Párt- és Népkör 
tisztelgése Bem tábornok hamvai előtt

A Kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi 
48-as Párt- és Népkör június 26-án délután 
l- ülöpszállás állomásra küldöttséget küld, hogy 
48- 49-iki szabadságharcunk legendás tűké­
nek. Bem tábornoknak. Lengyelországba szál 
litandó koporsójára koszorút tegyen s a párt 
es kör zászlaját előtte meghajtsa. Felkéri az 
elnökség ama tagokat, kik a tiszteletadásban 
részt kívánnak venni, hogy e szándékukat a

Visszaélések a tüzelőanyagok szállítása körűi
A rendőrségen és a város javadaimi hivata­

lánál többen tettek feljelentést amiatt, hogy a 
fuvarosok a vasúton érkezett tüzelőanyagok 
házhoz szállítása, illetőleg a hídmérlegnél tör 
lent lemérése során visszaéléseket követnek el. 
Akadt olyan fuvaros is. aki a hídmérleg má- 
zsálóját megvesztegetéssel arra akarta rábírni, 
hogy mérje többre a kocsira hányt tüzelőfát. 
egy másik alkalommal pedig az fordult elő. 
hogy a fuvaros a tüzelőanyag házhoz szállítása 
után egy másik, sokkal könnyebb kocsit mére­

Túlzsúfoltak az ország összes javító intézetei 
A legnagyobb probléma előtt all a fiatalkorúak bírósága

Ez a helyzet a legsúlyosabb probléma elé 
állítja a fiatalkorúak bíróságát, ahová napról- 
napra egyre nagyobb számban szállítják a 
sorsverte, eltévedt kis bűnözőket, akiknek a 
lelke még nem fertőzött teljesen és gyorsan 
alkalmazott intézkedés cselén feltétlen meg 
menthető. Fogjon tehát össze sürgősen a tár­
sadalom és karolja föl nemes önzetlenséggel, 
hazafias, bölcs belátással ezeket a gyermeke­
ket. akikből összetevődik a jövő generációja. 
Mindenki siessen a fiatalkorúak bíróságának 
segítségére.

Végtelenül szomorú jelenség, hogy a bűnöző 
fiatalkorúak száma állandó és rohamos emel­
kedést mutat, melynek okai a szomorú gazda 
sági helyzetre vezethetők vissza. A legtöbb 
fiatalkorú ugyanis csavargásért és az ezen idő 
alatt elkövetett apró lopásokért kerül a bíróság 
elé. mert szüleik a rossz kereseti lehet 
kis munkabérek, az állandó drágulás 
nyomasztó gazdasági okok miatt nei 
eltartani őket.

Az ilyen bűnözőket ki kell emelni a
nyezetből. mely az újabb és nagyobb bűnök 
lehetőségét tartogatja számukra és olyan he­
lyen kell elhelyezni őket, ahol megjavulhatnak, 
valami mesterséget tanulhatnak és még hasz­
nos tagjai lehetnek a társadalomnak. Mivel 
azonban a családoknál való elhelyezés a társa­
dalom megmozdulása nélkül teljesen lehetet­
len. az ilyen fiatalkorúakat is javítóintézetben 
helyezték el.

Ezeknek a száma rövid idő alatt azután oly 
agyra szaporodott, hogy már teljesen meg 

'öltötték az ország összes javító-nevelőintéze- 
I- it. melyek ma egyet sem tudnak befogadni 
többé.

Tekintettel azonban arra, hogy ezen úthálózat­
ból 7998 km hosszú kiépített szakaszt Pesl- 
Pilis-Solt-Kiskun vármegye tart fenn, a 10.616 
km hosszú vámos útból pedig 7147 km hosszú 
szakasz fenntartása a vámos alapot terheli, vi­
szont 6870 km hosszú utat a vármegye helvett 
törvényhatósági útalapból a város tart fenn, a 
költségelőirányzat kiadási részének elbírálásá­
nál 32.124 km kiépített es 232.831 km kiépítet­
len. összesen 264. 955 k m hosszú közutat vett 
aiapul.

Ezek után a város 1929. évi közúti költség­
előirányzatát a kereskedelemügyi miniszter a 
következőkben állapította meg: Bevétel: 
129.678 I’ 08 fill.. kiadás 129.090 P 80 fill. 
Egyenleg 587 P 28 fill.

kör elnökénél, vagy titkárainál idr. Dudás Dá­
niel. dr. Váry István) mielőbb, de legkésőbb 
23-án. vasárnap délután a kör helyiségében 
bejelenteni szíveskedjenek. A küldöttség vagy 
szerdán a délután 1 óra 24 perckor induló 
fülöpszállási vonattal indul s ez esetben aznap 
este 9 óra 13 perckor érkezik vissza, vagy kora 
délután autóbuszon, amikor korábban vissza­
érkezhet ik.

tett vissza a hídmérlegnél és ezáltal igen jelen­
tékeny összeggel károsította meg a vásárlót.

A csaló fuvarosok ellen már megindult a 
legszigorúbb bűnvádi eljárás. Hasonló esetek 
elkerülése céljából ezúton hívjuk fel a tüzelő­
anyagot vásárló közönséget, hogy úgy a meg­
rakott. mint az üres kocsi leméresénél saját 
érdekében minden egyes esetben személyesen 
legyen jelen, mert csak ily módon lehet meg­
akadályozni a visszaélésekre hajlamos fuvaro­
sok további garázdálkodását.

I

Junius 29-én repülönap lesz 
Kecskeméten

.Június 28-án Budapesten, június 29-én hét 
vidéki városban repülőnapot rendeznek a ma­
gvar sportrepülés propagálására.

Kecskeméten június 29-én a MANSz rendezé­
sében zenés ébresztővel kezdődik a repülönap. 
amelyen három kiváló pilóta végez mutatvá­
nyokat sportrepülőgéppel.

A repülönap részletes programját a rende­
zőség most állítja össze.

A tuberkulózis-kongresszus 
rendezőségének közleményei 
A tuberkulózis ellen közdő orvosok kecs­

keméti nagygyűlésének rendező, fogadó és 
elszállásoló bizottsága a f hó 22—23 án tar­
tandó orvosgyűlések sikere érdekében az 
összes szükséges intézkedéseket megtette.

Az elszállásoló bizottság az érkező vendé­
gek beosztását elvégezte es erről a szállás­
felajánlókat értesítette. Kéri a rendezőség a 
szállásfelajánlókat. akik még vendéget nem 
kaptak, hogy hozzájuk meg ezután beosz­
tandó jelentkezőket a küldendő értesítés után 
elfogadni szíveskedjenek.

A fogadó bizottság pedig kéri az összes 
fogat és autótulajdonosokat, hogv jármüvei­
ket pénteken, f. hó 21-én este a 8 órai 
gyoisvonathez a vasúti pályaudvarhoz kül­
deni szíveskedjenek.

A rendező bizottság kéri mindazokat, akik 
a szombat este fél 8 órakor a Beretvás- 
szálló éttermében tartandó orvosi ünnepi 
vacsorán résztvenni óhajtanak, részvételi 
szándékukat dr. Farkas Béla és Tóth István 
gyógyszerészeknél levő aláírási íven beje­
lenteni szíveskedjenek. (Egv teríték ara 
borral egvütt 3bO)

Itt jegyezzük meg. hogv a kongresszus 
I előadásait holnapi szamunkban fogjuk is- 
I mertetni

A debreceni országos 
dalosverseny kórusainak 
kecskeméti bemutatója

A Kecskeméti Polgári Daloskör 1929. évi 
i junius hó 23-án. vasárnap délután 6 órakor 
; tartandó díszhangversenyének műsora a kö- 
. vetkező:

I. Sztára Sándor: Magyar Zsoltár, üsszkar.
2. a Demény Dezső \ tamási bíró háza... 

I ..Kormányzó díjas" versenykar. b‘ Szabados 
I Béla: Az örök határ. A műdal csoport verseny­

kara. Mind a két költeményt az éneklés előtt 
elszavalja Bogyó Antal. 3. Kerner Jenő: A ma- 

i gyár dal. Előadja Szánthó György, Losonczy 
Gyula zongorakíséretével. 4. a Sztojanovits 
Jenő átiratában: Erik a búzakalász... Osszkar. 
I> Sztojanovits Jenő átiratában: Nem loptam 
én életembe .. . üsszkar. 5. Víg jelenet. Előad­
ják: Báthory Bözsike. Bogyó Antal. Buczkó 
Mihály és Szánthó György. 6. a Szeghő Sán­
dor átiratában: Megyén már a hajnalcsillag . . . 
Osszkar. bi Demény Dezső átiratában: Esik eső.

i Üsszkar. c P. Nagy Zoltán üzenet a Vág- 
! völgyébe. Üsszkar.

Az 1.. 2.. 4. és 6. számokat énekli a Daloskör 
, a debreceni országos dalversenyen ahol mint 

versenyző. Kremán Sámuel karnagy vezetésével 
a Kormányzó díjas" és a . Műdal" csoport- 

i bán vesz részt.

ORSZÁG-VILÁG
A Társadalombiztosító Intézet tizennvolc- 

emeletes felhőkarcolót épít Budapesten. — 
Debrecen város a Városi Takarék útján 
100,000 pengő kedvezményes kölcsönt bo­
csátott a gazdák rendelkezésére. — A há­
ború alatt Magyarország női népessége 

' 292.136 fővel gyarapodott, a férfi lakosság 
i 81,036 fővel. — Bethlen miniszterelnök a 

külügyi bizottság ma délelőtti ülésén szá- 
, mólt be külföldi tárgyalásairól. — A MÁV 
I gvorsanromló árúnak nyilvánította a ma­

gyar új burgonyát. — Debrecen 50.000 
| vendéget vár az országos dalosversenyre. — 
| A földmivelésügyi minisztérium búza helyett 
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ipari növényeket akar termeltetni. — A felső­
ház holnap kezdi meg a költségvetés tár­
gyalását. — A központi statisztikai hivatal 
elkészült az 1920 évi népszámlálás adatainak 
feldolgozásával. Megkezdik a budapest— 
hegyeshalmi vasútvonal villamosítását. — 
A szerdai gabonatőzsdén a búza 5. a rozs

Mai számunkban befejeződött történelmi regényünk
A Kecskeméti Lapok

Három hónapon át kísérte olvasóközönsé- . 
giink izgalmas érdeklődéssel a ..Hősök a vér- ' 
pádon" c. történelmi regényünk folytatásait. ; 
melyek a magyar történelem szomorú fejezetét , 
tárták fel regény formájában, de szigorúan tör- : 
téneti adatok feldolgozásával.

Első regényünk befejeztével készen áll to- 
vábi irodalmi programunk. Örömmel jelent­
jük. hogy rövidesen sor kerül újabb, szenzá-

A „Kecskeméti Lapok'' serlegéért 
angol rendszer szerint küzdenek a csapatok

Megírtuk, hogy a Kecskeméti Lapok szer­
kesztősége díszes serleget ajánlott fel a KAC. 
ifjúsági sportbizottságának, a kecskeméti és 
környékbeli egyesületek ifjúsági csapatai kö­
zött kiírt futballbajnokság győztese részére. Az 
ifjúsági bizottság már el is készítette a futball­
bajnokság feltételeit, melyek a következők:

A Kecskeméti Lapok serlegéért az MI.Sz kö­
telékébe tartozó egyesületek ifjúsági csapatai 
küzdhetnek kétfordulós mérkőzéseken.

A serleg végleges elnyerése kétszer egymás 
utáni és háromszor nem egymás utáni győze­
lemtől függ. A serleg védője kellő biztosíték 
ellenében birtokába veheti a vándordíját.

A mérkőzéseken csak olyan igazolt játéko­
sok szerepelhetnek, akik 21. életévüket még 
nem töltötték be és egyesületenként négy olyan 
játékos, aki még nem töltötte be 24. életévét és

Számadatok beszélnek 
a világ szegénységéről

Ismételten visszatérünk I’. Oslay Oswald 
ferencrendi tartomány főnöknek Kecskeméten 
tartott előadására, melyben a szegénykérdés 
mai állását és a megoldási lehetőségeket fejte­
gette. Legutóbb a probléma megoldásának egri 
mintáját ismertettük.

Előadásában igen érdekes statisztikai ada­
tokkal bizonyította a szegényügy kérdésének 
nagy veszedelmét és a megoldás rendkívüli 
fontosságát. Rámutatott, hogy a szegénység és 
gazdagság az emberiségnek a történelmével 
lügg össze, az emberi élettel azonos. A szépsé­
ges. klasszikus görög világ hátterében a belő- 
tizinust látjuk. A nagy európai hatalmaknál a 
latifundiumokat veszélyeztető plebejizmussal 
találkozunk. A középkorban a csendben mű­
velődök hátterében leselkedik a kalózok nagy 
serege. Ma pedig érezzük, hogy a modernkori 
társadalom békés rétegeinek legnagyobb vészé 
delmc a munkanélküliségben, kommunizmus 
bán. anarchiában rejlik. A szegények, nyomor 
gók veszedelmesen szenvedélyesek es a tizen­
kettedik órában mind a legelszántabbak. 'L g 
van a maguk légköre, mint ahogy egy város 
utolsó proletárnegyedének megvan a maga 
szava. A demagógiának az a törekvése, hogy a 
nyomorgók, koldusok sajátos, markáns vér 
perzselő kifejezéseit mint valami rozsdás kar­
fiol. a nyugodt, békés társadalmi életet élők 
rétegeivel szemben felhasználják. A nyugat 
európai államok földjén mindenütt ott van 
mint posvány. melyből nagyon nehezen lehet 
kilábalni és tovább menni.

Mindezeket erőteljesen alátámasztja és vilá­
gossá teszi a statisztika.

A nyugateurópai államoknak száz emberére 
esik egy gazdag, kilenc aki tisztességesen meg 
él. 50 szegény és 10 nyomorgó. A statisztika 
szerint földgömbünkön 67 milliárd kg búza 
terem, átlag egyévi fejkvantum 20 kg búza. Ha 
az osszemberisegnek. minden egyes individiu- 
manak adunk 200 kg búzát, akkor még hiány­
zik 305 7 milliárd kg búza, lehat az emberi 
ségnek csak egyötöde kapja meg az ö kvan­
tornál. négyötöde pedig nem kap semmit To­

10 fillérrel olcsóbbodott.

Az amerikai mezőgazdák 151.000,000 dol­
lár állami hitelt kapnak. - A jövő hét folya­
mán evangélikus világgyűlés lesz Kopenhá- 
gában. — Londonban rikkancs-automatát 
állítanak fel

irodalmi programja
dós érdekességű regényünk közlésére, új re­
gényünk megindulásáig pedig Móra István 
kecskeméti visszaemlékezéseit és Szalag László 
elbeszéléseit adjuk közre. Móra István írásai 
érdekes adatokkal fogják gazdagítani a kecs­
keméti történetírást. Szalay László elbeszéléséi 
pedig az alföldi élet színes és hű rajzával fog­
nak az olvasónak sok gyönyörűséget szerezni.

aki az első csapatban kettőnél többször nem 
szerepelt.

A mérkőzések az angol bajnoki rendszer 
alapján nyernek lebonyolítást és pedig mindkét 
fordulót két héten belül kell lejátszani akként, 
hogv mindkét csapat legyen pályaválasztó.

Nevezni folyó hó 24-ig lehet 10 I’ lefizetése 
ellenében Fehér Sándor pénztárnoknál (Város 
háza, háztartási számvevőség'.

A mérkőzések díjazásai esztendőnként a kö­
vetkezők: 11 ezüst érem az elsőnek. II nagy 
bronz érem a másodiknak és 11 kis bronz 
érem a harmadik helyezettnek.

A futballbajnokság levezetését külön bírói 
testület végzi, melynek tagjai vizsgázott bírók, 
vagy nem aktív és érdektelen sportemberek 
lehetnek.

vábbá 500 millió ember öltözködik rendesen. 
750 millió félig öltözik és 250 millió meztelenül 
jár A gyapjútermelési kétharmadára kellene 
lölfejleszteni. hogv mindenkinek jusson ruha 
A nyugateurópai államok összlakosságának, 
beleértve Amerikát is. jelenleg 2 százaléka 
gazdag. 31 százaléka tisztességesen megél. 07 
százaléka pedig szegény és nyomorgó.

Ezen adatok szerint világos, hogy a modern 
kornak a XX. században olvan nagy ellensége 
fejlődik hátunk mögött, amelyhez hasonló so- 
hanem volt a világtörténelemben. Olyan helo- 
tizmus és plebejizmus készül velünk szemben, 
amelyhez hasonlítva a római plebejusok visz- 
szavonulása a hegvekre egészen eltörpül. 
Olyan rettenetes veszedelem közvetlen küszö­
bén állunk, amelyet az emberi agy szinte nem 
is tud felmérni. Csak a behunytszemü ember 
nem látja a nagy ellenséget s hogy milyen 
vulkánok tetején láncolunk A modern kor 
munkanélkülisége miatt nem is hajthatjuk le 
teljesen nyugodt lélekkel a fejünket. Ez a ma 
gvarázata annak hogy az európai államokban 
a pénzügyi, gazdaságügyi miniszter a domi­
náns miniszter. S ez a magyarázata annak, 
hogy a szegény ügy rendezése méltó a legna­
gyobb figy< ll inr. - feltétlenül meg kell talál 
mink mihamarabb e kérdés legmegfelelőbb 
megoldását.

RÁDIÓMŰSOR
5.I0 H. Dévai .lanka novellái. 5.45 Gra- 

Angol nyi'lviiklalás h.15 Sziiiiníiclőixlás \z enita-r 
iragédiája. 11.35 Pont,,, időjelzés hírek időjárás 
jelenles. utána cigányzene.

I'iiilrk. /útiius z/
9.15 Halniajka-hangverseiis 

Rózsa Rezső mesél ., gyermeke 
novellái. li.OO k.donazene 7 (Hl 
nyelvű előadása 7.15 I laiicin
' 11 . ..............  ki o.lllak
díi- és zongoraszanálák. 10.45

12.05 Hangverseny. 1.00 
kin k. 5.15 Bodnár István 
l>, llans Goltling német 
nyelvoktató*.  H .20 A bel 
hnngversenye 9.30 Hege

Pontos időjelzés, hírek.

aSJNGER varrógépek
áron A LEGJOBBAK !

Primarius Dr.G.
írja egyik értekezésében. Az 
emberiség csendes jótevője 
a babkávé. Csodálatos mó­
dón elűz minden testi és 
szellemi fáradságot. Káros 
hatás nélkül új alkotókedvet 
és erőt ad |Ha a szellemi 
munkás kimerül, elég egy 
csésze fekete, hogy gondolat­
ereje felszabaduljon és agyá­
ban új ötletek támadjanak 
Ugyanez áll a testi munká­
ban kimerültökre is.

Meinl Gyula R T.
Kecskemét Koháry utca es 

Szabadság-tér sarok

„Inkább három lányom 
adtam volna oda a fiamért" 

Gyilkolt a marólúg
Tegnap halálos szerencsétlenség történt Dra­

bant Márton lajosmizsei gazdálkodó tanyáján. 
A gazda 13 hónapos kis Béla fiacskája ivott a 
szoba sarkában hagyott marólúgból, mely ha­
lálra égette.

Drabant Márton még tavaly szerzett be na­
gyobb mennyiségű marólúgot, amikor egyik 
disznója megdöglött. A marólúgból, melyet 
engedély nélkül szolgáltattak ki a gazdálkodó­
nak. mintegy fél kilónyi még maradt, ezt egy 
vasedényben a szoba sarkában a földön tartol 
ták. Tegnap délelőtt a kis Béla a földön oda­
csúszott a méreghez és mielőtt észrevették vol­
na. feldöntötte és ivott belőle. Keserves sirán­
kozására sietlek azután elő. de a szerencsétlen 
kisfiún már az orvos sem tudott segíteni és 
szörnyű kínok között meghalt.

Drabant Mártont, akinek 7 lánya és 4 fia 
van teljesen lesújtotta a szerencsétlenség. A 
vizsgálóbíró előtt kétségbeesve vádolta magát 
és sírva mondta: ..Inkább három lányom ad 
tani volna oda a legkisebb fiamért."

Gondatlanság címén megindult az eljárás.

OETKER i
VMiuiimiKomuéiémmnoi.

Kérje minden füszerkereskedésben
a most megjelent, 148 receptet tartalmazó, 

színes képekkel illusztrált 
dr OETKER féle 

RECEPTKÖNYVET.
Ára 30 fillér.

Ha a fűszeresnél nincs, forduljon 
közvetlen hozzánk:

dr. OETKER A. gyárhoz,
Budapest, Vili, Conti-u. 25. 992 
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Szombaton délelőtt lesz 
a tuberkulózis-kongresszus 

ünnepélyes megnyitása 
a városháza dísztermében 

A vendégek pénteken délután és este 
érkeznek Kecskemétre

Országos érdeklődés középpontjába került a 
Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesületének 
s a Magyar Tüdőbeteggondozó és Gyógyintézeti 
Orvosok Egyesületének kongresszusa. A ren­
dezőbizottság a legnagyobb körültekintéssel vé­
gezte az előkészítés munkáját az egyes szak­
osztályok útján, melyek megtették az összes 
megfelelő intézkedéseket az elszállásolás, az el­
látás. a tudományos előadások megtarthatása 
s ezeken kívül a vendégek szórakoztatása te­
kintetében is.

A vendégek pénteken, f. hó 21-én délután 
16” és 20” órakor érkeznek Budapest s 16r" 
és 20* ” órakor Szeged felől. Az állomásról a 
fogadás megtörténte után cserkészek kalauzol­
ják szállásaikra a vendégeket. Este 9 órakor 
ismerkedési vacsora lesz az Otthon kerthelyi- . 
ségében.

Szombaton délelőtt 9 órakor történik meg a 
kongresszus ünnepélyes megnyitása a két egye­
sület. az Orvosszövetség, a Tüdővész Ellen Vé­
dekező Kecskeméti Egyesület, az összes ven­
dégek és a helybeli nagyközönség jelenlétében 
a városháza dísztermében. Báró Korányi Sán­
dor. a M. O. T. E. elnöke és Parassin József, a 
M.T.Gv.O.E. elnöke mondanak megnyitóbeszé­
det. majd az üdvözlések következnek Kecske­
mét város, a kormány, az orvosszövetség és a 
TEVE részéről.

Az ünnepélyes megnyitó után szombaton 
délelőtt, délután és vasárnap délután a tudo­
mányos előadásokat tartják meg. A M. 0. T. E. 
előadásai szombaton délelőtt 10 órakor és dél­
után 4 órakor az Ujkollégium dísztermében, 
vasárnap délelőtt fél 10 órakor az Ókollégium 
Uránia-termében lesznek, a M. O. T. E. köz­
gyűlése ugyanott vasárnap délelőtt 9 órakor, a 
M.T.Gv.O.E. előadásai szombaton délután fél 4 
órakor és vasárnap délelőtt fél 10 órakor lesz­
nek az Úri Kaszinó dísztermében.

A tudományos előadásokon meg nem jelenő 
vendégek a rendezőség vezetésével körsétát 
tesznek és megtekintik a város nevezetességeit.

Délben 1 órakor ebéd. Délután a Kecskeméti 
Művésztelep és a MANSz kiállításainak meg­
tekintése. Gyülekezés a városháza előtt dél­
után 4 órakor

Este fél .1 órakor a város ünnepi vacsorája 
a Beretvásban. Utána este 10 órakor a MANSz 
..pettyes majálisa" a Mükertben.

Vasárnap, f. hó 23-án délelőtt a Széktó-fürdő 
megtekintése. Gyülekezés délelőtt 10 órakor a 
városháza előtt.

Délben 1 órakor ebéd. Délután 2 órakor ki­
rándulás különvonaton a város szikrai szőlő­
telepére és az új tiszai híd megtekintésére. Visz- 
szaérkezés után elutazás az esti 20"*  órás vo­
nattal Szeged, a 20” órás vonattal Budapest 
felé.

Trükk a szállodában

. . . A 34-es cipőt szépen kitettem az ajtó 
elé. emezt pedig magam tisztogatom ...

Hirdesse! a Kecskeméti Lapokban!

57 fővel szaporodott Kecskemét 
lakossága május hóban 

A múlt hó népmozgalmi adatai
Születések. A folyó év május havában élve i 

született 96 fiú- és 97 leánygyermek, összesen 
193 lélek. Vallásfelekezetre nézve rk. 78 fiú és | 
78 leány, ref. 17 fiú és 18 leány, 1 ág. ev fiú | 
és 1 izr. leány. Halvaszületés 7. törvénytelen 
22 volt.

Halálozások. A f. évi május hóban elhalt 
69 férfi és 67 nő. összesen 136 egyén. Vallásfe­
lekezetre nézve: rk. 105, ref. 28. ág. ev. 2. izr. 
1. Korra nézve 1 éven aluli 40. 1—10 éves 
korig 15, 10—20 -ig 6, 20—30-ig 11. 30—40-ig 
6, 40—50-ig 10. 50—60-ig 12. 60—80-ig 31, 
80—100-ig 5. Ezek között törvénytelen 5 volt. 
Erőszakos haláleset 7 fordult elő és pedig egy 
1 éves leányka fulladás, a légzőutak elzárása 
következtében, egy 14 éves leányka hasi szer- j 
vek roncsolása, haslövés folytán, egy ismeret­
len korú fiúcsecsemő fulladás, légzőutak elzá- I 
rása következtében, egy 12 órás fiúcsecsemő | 
erőszakos fulladásos halál, egy 23 éves fiatal- : 
ember önakasztás fulladás, egy 18 hónapos | 
leányka heveny lúgmérgezés, egy 50 éves férfi ' 
általános ideghűdés, vonatelgázolás következ­
tében.

Közalapra rendelés 1863 esetben fordult I 
elő a tiszti orvosi hivatalban. Fertőtlenítést I 
belterületen 26 és külterületen 7, összesen 33 I 
háznál végeztek.

Hősök a vérpadon
Fejezetek a magyar történelem vészterhes 

napjaiból.
A Kecskeméti Lapok történeti regénye 62

A szerencsétlen Radvánszky György a bör- 
i tön fenekére hintett szalmán feküdt, félholtra 

válva.
I Ajkai érthetetlen szókat mormoltak és fiát
i sem ismerte meg.

János a magával hozott iratokkal beborította 
a borzasztó égési sebeket s a porkolábné se­
gítségével tiszta fehérneműbe öltöztette édes­
atyját.

Másnap a szokásos börtönszemle alkalmá­
val. észrevették, hogy valaki járt a haldokló­
nál. Mindjárt a fiát vették gyanúba. Letartóz­
tatták a cselédekkel együtt s Radvánszky Já­
nost Karafa elé vezették.

— ön engedelem nélkül behatolt a börtönbe 
s ápolásban részesítette az atyját! Meri tagad­
ni?

— Eszemben sincs. — felelte az ifjú elszán­
tan. — Fiúi kötelességem volt, amit tettem. Az 

| én helyemben ön is ezt cselekedte volna, tábor- 
I nők úr!

— S ha most ezért bebörtönöztetem. meg- 
büntetem?

— Megtettem volna abban a tudatban is, 
hogy a fejemmel fogok lakolni érte!

A tábornok élesen szemébe nézett a gyer­
mekembernek. akinek még alig kezdett pelv- 
hedzeni az álla. Szemhunyorgatás nélkül állta 
az a fenyegető tekintetet.

— Atkozott fajzat! — dörmögte Karafa. 
másfelé fordítva a tekintetét. — Soha ennyi 
elszántságot, lélekerőt!

—Kegyelmes úr. - hangzott most ismét a 
fiú bátor hangja. — Kérem önt az Isten sze­
relmére. bocsáttassa el szegény, öreg apámat s 
ha egy Radvánszkynak is meg kell halnia a 
vérpadon, végeztessen ki helyette engemet!

De már ezt nem bírta ki az a gonosz lélek. 
Mérgesen ráripakodott az előtte emelt fővel 
álló fiúra:

— Takarodj innét, ostoba kölyök! Ha nem 
volnál még gyerek, inkább bizony téged is le­
fejeztetnélek! Mert belőletek lesznek majd az 
új pártütők!

János szemében fölvillámlott a férfias lélek, 
de csak szó nélkül elment.

llát hiszen Karafa igazat mondott, ö később 
elszánt kuruc, a nagy Rákóczi hűséges bajnoka 
lett, de hát lehetett volna más?

Annak az Eperjesen bőven kiontott drága 
vérnek minden csöppjéből új szabadsághösök 
teremtek.

Harmadnapon meghalt Radvánszky György, 
éppen az újabb kivégzések előtt való napon.

ö szerencsésebb volt, mint Bezegh György, aki 
túlélte a legiszonyúbb kínzásokat $ élve kellett 
a vérpadra lépnie.

Bezegh ugyanazt a hőslelküséget tanúsította 
a kinpadon, mint Radvánszky: öt órai kínval­
latással sem tudtak kicsikarni belőle vádoló 
szót, sem másokra, sem önmagára.

Másnap aztán megint bő aratása volt a ha­
lálnak.

Ezen a napon végezték ki Bezegh Györgyöt 
s utána Székely Andrást, aki szintén gazdag 
birtokos és Eperjes egyik hős védelmezője 
volt.

Utánuk a két Weber következett, Frigyes és 
Dániel. Weber Jánosnak, a hírneves, dúsgaz­
dag gyógyszerésznek voltak a fiai, Dániel hoz­
zá még a néhai nádornak. Wesselényi Ferenc­
nek a „murányi Vénusznak, Széchy Máriának 
a keresztfia. Ügy a nádornak, mint hőslelkű 
feleségének, számos levele maradt fönt, ame­
lyekben „Komámuramtól" jóféle orvosságot 
kérnek, apróra leírt nyavalyáik ellen.

Weber Dánielt korhely, iszákos bátyjának 
hamis vallomására fogták el Szolnokon s úgy 
hurcolták föl Eperjesre. Frigyesnek a hamis- 
tanúzás fejében büntetlenséget ígért Karafa.

De csak Ígért!
Együtt hurcolták őket a vesztőhelyre.
A vérpadon, a hóhér láttára fölzokogott Fri­

gyes és hangos szóval kért bocsánatot mind­
azoktól, akiket börtönbe s halálra juttatott.

— Es bocsáss meg te inkább, öcsém. — for­
dult könnyezve fivéréhez, — most tanúságot 
teszek ártatlanságod mellett!

— Véremre szomjaztál, gonosz bátya. — 
szólt komoran Dániel. — Légy átkozott érette!

— Bocsáss meg öcsém.— riinánkodott sírva 
a nyomorult ember. — hisz másként hogyan 
jelenek meg Isten itélőszéke előtt!

Végig kellett néznie, hogyan hull le a test- 
| vére feje, aztán öt végezték ki irgalmatlanul.

Feja Dávid következett, turócvármegyei elő­
kelő nemes, ügyvéd. Kassa városának bírája, 
aki megőrült a kinzópadon. Testét kötélen 
vonták föl a hóhérállványra, mert már alig 
volt benne élet.

Utána egy kassai mészárosmestert .a sze­
rencsétlen Konkolyit. más néven Kovács Györ­
gyöt hurcolták föl a vesztőhelyre a porkolá­
bok.

A hatalmas termetű ember kétségbeesetten 
dulakodott a hóhérokkal s egyre azt kiáltozta, 
hogy semmi bűne nincs, bíróság elé sem állí­
tották: csak borzasztó tévedés folvtán foghat­
ták el.

Karafa intett a hóhéroknak s a boldogtalan 
embert lefejezték.

Azért kellett meghalnia, hogy Feja Dávid, 
mint kassai ember, ne egyedül haljon meg a 
vesztőhelyen! Karafának arra a parancsára 
fogták meg a poroszlók, hogy hozzanak neki 

i még egy kassait!
Felesége jajveszékelve sírt a korlát előtt: 

i — Vásárra jött az uram s ime kivégzik! — 
j kiabálta.

Karafa Szentiványi által kilencven forintot 
adatott neki, hogy fogja be a száját.

Bertók János halt meg e napon utoljára, mi­
után előbb ö is keresztülesett a kínvallatáson.

De a sok ártatlan vér nem volt még elég 
Karafának.

Sintérek, kötelet kötvén hosszú, ősz hajára, 
a vérpadra vonszolták föl Radvánszky György 
tetemét, amellyel úgy bántak el a hóhérok, 
mintha élő lett volna. Mikor a testét fölnégyei- 

■ ték. háromujjnyi mélyen feketére volt égve, 
i Éjjel Radvánszky János hű szolgáival ösz- 

szeszedte a vérfákról atyja kiszögezett tetem­
részeit és fejét s koporsóba rakva. Szinnyére 
vitte s ott eltemette.

A facövek. amellyel a fő bitóra szögeztetctt, 
még sokáig megvolt a család birtokában.

(Végei.

ESl»d*<^  ház.
A város központján
kitünően karban tar­
tott ház, tágas ud 
varral, négy lakással 
eladó. Értekezni lehet 

BEBCSÉNYI-UTCA 6. SZ. ALATT.
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| Soproni ecsete a hajfestészet remeke
A világhírnévnek ör­
vendő .EREDETI 
PFAFF* varrógépek 
állandóan kaphatók

TÉBY LAJOS 
mechanikus 

gyári raktárában, III. 
Kohárv-utca 2. szám

Ha szőnyegre van szüksége,
tekintse meg raktáramat hol nagv a választék 
argamánszőnyegben, hollandi szőnyeg­
ben, bukleszönyegben, kókuszszőnyeg­
ben, vasbútorokban, sezlonterítők, 
függönyökben, kárpitosbútorokban.

Ségner Lipót szönyegháza. Nagykőrösi-utea 15. szám.
□

(Berctvás-száilodával szemben), ahol minden rendszerű 
varrógép tökéletes javítását lenti cégtulajdonos 50 évi 
gyakorlattal személyesen végzi.

Fűzőszalonom áthelyeztem 

Csáky-utca 3. szám alá. 
Orvosi rendelésre egészségügyi haskötők 15 pengőtől. 

Gumis csípőszorítók lő P-töl 
mertek után Melltart >k 2 l'-tM kiárusítva Gumifuzó- 
es melltartokülönlegességek elegáns kivitelben. 
Mélyen tisztelt vevőimnek további pártfogását kérve, 

maradok tisztelettel Bón Mihályné 
fűzőkeszitőmester. 1618

bizományi 
leralsata 
Minden rendszerű elektro MOTOROK 
DINAMÓ, orvosi műszerek ctok

OS. tartozékainak - TEKER­
CSELÉSE 1. tilsa Mi.t' --

| F ELEKTROMOTOROK K1 V_Z VJ 1_ _ 99—W—W «

TELEFONSZÁM 33G.

Személyszállító vonatok érkezése és indulása

izlekedik

apest ny 
tunfelegyh 

szeged

lludapt

Bpest ny . p u La 
Budapest nyugat:

Budapest ny 
Kiskunfélegy

Bpest ny p i

A közismert Tiringer-féle elsőrendű lókapáló ekékből töltögető fejjel
még néhány darab kapható Tiringer Ferenc, Mikes-utca 3—5. Telefon 265.

• FELDSTEIN és DEUTSCH
divatáru háza. Kéttémplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség tavaszi szükségletét beszerezné, kérjük, hogv raktárunkat megtekinteni 
árainkról meggyőződni szíveskedjék.

Nagy választék:
Damaszt- és vászonárúkban 
Függönyök- és ágyteritőkben

és olcsó

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi „ „ „
Selymekben és bársonyokban 

Kedvező fizetési feltételek! Telefon: 178. szám.

Paplanok- és seziontakarókban 
Férfi es női zsebkendőkben 
Szőnyegekben, linóleumokban 

Állandó nagy maradékvásár!
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Tiszaughi „Tiszagyöngye" tiszai strandfürdő Tiszaugi „Tiszagyöngye“ szálloda és vendéglő 
megnyílt 1 megnyílik junius 29 én

Tisza partján, az új vashíd mellett, legkellemesebb fürdő szórakozó hely Halászlé, hűsítő italok, kitűnő borok és pompás sörök 
Weekendistáknak, csónakázóknak találkozó helye. Százalék engedmény!

HÍREK
929. június Péntek.

jelenti délulán 1

Továbbra is meleg idő várható, helyenként zivatarral. 
A gyógyszertárak közül június hónapban Székely 

Sándor (Csongrádi- Szabó László (Mária-
gyógyszertára

— A váci polgármester Kecskeméten. 
Krakker Kálmán dr. váci polgármester ma 
délelőtt a váci városi tanács egyik tagjával 
autón átutazott Kecskeméten s rövid itt tar­
tózkodása alatt a városházán látogatást tett 
a városi tanács itthon tartózkodó tagjainál.

— Személyi hír. A város gazdaságának 
felülvizsgálatára kiküldött alkalmi bizottság 
tagjai ma a reggeli vonattal kiutaztak 
Bugacra. A bizottságban Zimav Károly pol­
gármester, Dömötör Lajos dr. h. polgármes­
ter, Garzó Sándor pénzügyi tanácsnok és 
Soós Gyula h. főszámvevő vesznek részt.

— Helyettes hivatalvezetői megbízás. 
A pénzügyminiszter Soós Béla dr. m. kir. 
p. ü. titkárt a kecskeméti m. kir. adóhivatal 
főnökhelyettesi teendőinek ellátásával meg­
bízta.

— Felhívás a társadalmi egyesületek 
hez. A városi tanács ezúton Kéri mindazo­
kat a társadalmi egyesületeket, amelyek 
Bem tábornok hamvainak fülöpszállási fogad­
tatásának ünnepségén magukat képviseltetni 
akarják, hogy a közművelődési ügyosztály­
nál sürgősen szíveskedjenek jelentkezni.

A Mansz háziipari kiállítása és 
vásárja f. hó 22-én d e. 10 órakor nyílik 
meg a r. kath egyház bérpalotájában. A 
rendezőség elárúsítás végett elfogad szép 
iparművészeti tárgyakat a kiállításra.

— Képzőművészeti kiállítást rendez a 
kecskeméti Műpártoló Egyesület f hó 21— 
24-ig a helybeli művészek és művésznöven- 
dékek műveiből a r. kath. bérpalota disz 
termében.

x Orvosi hír Dr. Messer Izsó fogorvos, a 
fog- és szájbetegségek szakorvosa, rendelőjét 
Rákóczi-út 8. szám alá (Törvényszékkel szem­
beni helyezte át és rendelését fog- és szájbete­
gek részére megkezdte. Rendel reggel 8-tól dél­
után 5-ig. 1604

— Hőmérséklet. A Fóldmivesiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órában a 
hőmérséklet maximuma árnyékban -f- 25 
C°, minimuma 4- 16 C°, a reggeli hőmér­
séklet + 19 C°

— Beiratkozás a ref. gyakorló elemi 
iskolába. A ref. tanítónőkepzővel kapcso­
latos gyakorló elemi iskolába a következő 
1929 — 30. isk. évre szóló beiratások f. hó 
25, 26-án d e 8—12 óráig lesznek a kis 
gyakorló iskola termében. Az újonnan be­
li atkozóknak születési anyakönyvi kivonatot 
és oltási bizonyítványt, a folytatólag beirat 
kozóknak pedig értesítő könyvecskét kell 
felmutatniok Iskolafenntartási díj címén fél­
évre 18 P fizetendő beiratkozás színhelyén.

A szakirányú iparos tanonciskola 
rajzkiállítását vasárnap estig, f. hó 28 ig 
meghosszabbították, tekintettel a nagy láto­
gatottságra. A kiállítás megtekinthető d. e. 
10—12 ig és d. u. 4-7-ig. Belépés dijtaln.

Tanulmányi látogatás. A székesfő 
városi ötvösipari szakiskola 12 növendéke 
az intézet igazgatója és 4 tanár vezetésével 
a napokban városunkba érkezik. Megtekin­
tik a város nevezetességeit, a helybeli ipar- 
skola rajzkiállítását és mintagyüjteményét.

Vendég: Mégis csak abszurdum, me­
gint légy van az étfelben.

Pincéi: Bocsánatot kérek, ez nem légy. 
Nálunk nincs légy. Ez darázs.

— A Kecskeméti vitézekhez. Délpest­
vármegye lövészegyesületi versenyét folyó 
hó 23 ao, vasárnap rendezi meg, melyen 
igen értékes díjak kerülnek kiosztásra a 
nyertesek között. Felhívom vitézeim figyel­
mét, hogv a versenyen minéi többen ve­
gyenek részt. Indulás f. hó 23 án reggel fél 7 
órakor autóbuszon a róm. kath. nagy­
templom mellől. A ki- és beszállítás díjta­
lan. Székkapitány.

— Forgalmi adóellenőrök kardpár­
baja. Dr. Holló Lajos, a nagykőrösi for­
galmi adóhivatal vezetője bizonyos szabály- I 
talanságért megintette Polgár Adorjánt, a 
hivatal egyik alkalmazottját, aki méltatlan- I 
nak találta a figyelmeztetést és alaposan ’ 
lehordta hivatali főnökét. Erre heves szó­
váltás keletkezett, melynek során a hivatali 
főnök tettleg szerzett érvényt tekintélyének 
és a hivatali fegyelemnek. így a forgalmis­
ták között lovaglás ügv támadt és a segédek 
kardpárbajban állapodtak meg. A duellum 
során azután a forgalmista kardjával felvágta 
a bőrt főnökének homlokán A tegnap 
megtartott tárgyaláson dr. Holló 2 napi, 
Polgár 4 napi fogházbüntetést kapott. Az 
ügvész súlyosbításért fellebbezett.

Jakus tagad. Lapunk tegnapi számá­
ban megírtuk, hogy a miskolci ügvészsség 
is vádiratot adott ki Jakus Ernő ellen egy 
nagvobbaránv kasszafúrás miatt. A betörő­
vezér előtt ma hirdette ki a vizsgálóbíró a 
vádiratot, Jakus azonban visszavonta a rend 
őrségen tett beismerő vallomását és azt 
mondotta, hogv a beismerést kikényszeritet- 
ték belőle. Az eljárás azonban természetesen 
ebben az ügyben is tovább folyik ellene.

Kézimunka-kiállítás. A helybeli 
állami kisegítő iskola növendékei által ké­
szített kézimunkákból kiállítást rendez. A ki­
állított tárgyak (agyag, fa, papír, különféle 
kefék, női kézimunkák stb.) f. hó 22-én, 
szombaton d. e. 8—12-ig a régi főreáliskola 
épület Jókai-u. 4 sz. alatt a 13. számú terem­
ben tekinthetők meg. A szülőket és minden 
érdeklődőt ez úton hívja meg az iskola igaz­
gatósága.

Köszönetnyilvánítás.

Felejthetetlen jó férjem és édes­
apánk elhunyta okozta mélységes 
fájdalmunkban részvétükkel vigasz­
talást nyújtó s a temetésen megje­
lent testületeknek és egyesületek­
nek, az összes jó barátoknak és isme­
rősöknek ezúton fejezzük ki a hála jól­
eső érzésétől áthatott köszönetünket.

Kecskemét, 1929. junius 20. 
Özv. Cs. Szabó Lajosáé 

és gyermekei.
Minden külön értealtie helyett.

— A Céllövö Egylet vasárnap d. e 
kerületi dijlövészeten vesz részt, melyre 
minden rendes tagot bejelentett a vezető­
ség. Ez okból az elnökség kéri a pontos 
megjelenést. Indulás autóbusszal a város­
háza sarkától vasárnap d e. fél 7 órától 
háromnegyed 9 óráig, amikor a legutolsó 
gépkocsi indul kifelé. Minden tag szabvá­
nyos, saját fegyverével lőhet A versenv 
d e. 11 órakor ér véget, úgy hogy fél 12 
órakor az ugyancsak rendelkezésre álló 
autóbuszokkal ki-ki a városban lehet. Tíz­
órait nem kell hozni, mert arról gondosko­
dás történt. Verseny után d. u. 2 órakor, a 
Beretvásban társasebéd lesz, melvre kívána­
tos, hogy előre jelentkezzenek a résztvenni 
szándékozók. Az elnökség.

x Czlrtlársat világcikk magyarországi vezérképvi­
seletéhez — keresek, agilis, németül vagy más európai 
nyelven beszélő, levelező, némi tökével rendelkező, kor- 
rekt úriembert. A vezérképviselet fényes existenciát biz­
tosit. l)r. Végit László. Gáspár András-utca 5.

kecskeméti ihszlparl munkások 1929 június 
uikrai Tűserdőben rendezendő erdei kirándu- 
úton is meghívja városunk szórakozni vágyó 
ét a rendezőség. Belépőjegy NI) fillér, minden 
I drb ingyen mellékelünk, amellyel
tárgyakat leli Lesz próbaházasság.

enetjegvirodában váltott oda-vissza 
1614

— Németül levelező fiatal hölgy kezdő fizetéssel fél­
napra vagy egész napra elhelyezést találhat. Dr. Végh 
László, Gáspár András-utca 5.

* Iroda áthelyezés. Rusz Ervin oki 
építészmérnök, építési vállalkozó irodáját 
(Széchenyi-tér 6. szám alól) Rákóczi-ut 8 
sz. alá (dr. Markó féle házba) helvezte át. 

1699
— A KTE futball csapata vasárnap Szén 

tesen játszik a Szentesi MTE csapatával. — 
A KTE futballszakosztalva péntek este 8 
órakor az Otthon kistermében ülést tart, 
melvre az összes játékosok megjelenését 
kéri a vezetőség.

- Polgáristák iskolai találkozója. A 
polg. leányiskola IV A) osztályát 1924-ben 
végzőit növendékek, Vágó Laszlóné tanárnő 
osztályának tanítványai, f. hó 23-án, vasár­
nap d. e. 11 órakor az áll. polg. leányiskola 
dísztermében iskolai találkozóra jönnek össze. 
Az összes osztálytársak megjelenését kéri a 
rendezőség.

Autóbuszjárat a vasárnapi nagykő­
rösi vásárra. Indul a Cifrapalotatól reggel 4. 
fél 6, és a húspiac után háromnegyed 10 
órakor. Vissza fel 11, 12, 2 és félő órakor. 
Viteldij 1’50 P, oda-vissza 2 50 P . — Ka­
tonatelepről jön autóbusz_Kecskemet felé 
vasárnap reggel negyed 7 órakor, kifelé 
megy Katonatelepre negyed 12 órakor.___

Felkérjük a Kecskeméti l.apnk igen tisztelt hlrde 
lóit hogy a vasárnapi szám részére szánt nagyobb 
hirdetéseket legkésőbb szombat délelőtt 9 óráig, az 
apróhirdetéseket lehetőleg szombaton féltizenegy 
óráig szíveskedjenek feladni

Felelőt szerkesztő: dr. Szabó Ambrus. 
Laptulajdonos ét kiadó: 

íz Ellő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Syomda- 
Itészvénytársasáij

saját magának, ha 
szőlőjét, gyümölcsfáit nem 

Urania zöldporral
védi. — Egvetlen kísérlet meggvőzi Ont. 
Quattia (légyforgács), raffia, rézkén- 
por, kénpor. kénlap, kénporozógép.

Főlerakat:

Kertész Dezső,
nagykei eskedésése, Cifra-palota

szőlészeti
cikkek

1195.



6. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK l'.r.

A MANSz háziipari kiállítása és vásárja valamint a Kecskeméti Műpár­
toló Egyesület képzőművészeti kiállítása a r. kath. egyház bérpalotájában 
szombaton, vasárnap és hétfőn tekinthető meg. 1721

özvegyasszony 5 éves fiával házvezet 
jobb családnál. Cím: Kossuth-körút 51.

Árverési hirdetmény.
Ozv. Maliié Jánosné gondnoksági ügyében 

az érdekelt gondnokolt tulajdonát képező Vá­
rosföld 126. sz. (Mindszenti-iit 8 kin) alatti 
16 hold 685 négyszögöl területű földbirtok. 
Felsőszék tóban I hold 885 négyszögöl területű 
szőlőbirtok árverés útjáni haszonbérbe adása 
a 4513—1929. szánni árvaszéki határozattal 
elrendeltetvén, árverési határidőül 1929. évi 
június hó 25. napjának reggeli 9 órája az árva 
szék közgyátni hivatalába (Városháza. II. cm.. 
3. számi kitüzetik azzal, hogy az árverési fel- 
tétel-’k Kecskemét th. város közgyátni hivata­
lában alulírott közgyámnál megtekinthetők.

Kecskeméten. 1929. évi június hó 18. napján 
Dekány sk., árvasz^-ki közgyám.

Árverési hirdetmény.
Bóka kiskorúak tulajdonát képező Szent 

László-város, Halasi-úti 24. sz. házingatlan ár­
verés útjáni eladása a 3792 1929. sz. árva­
széki határozattal elrendeltetvén, árverési ha­
táridőül 1929. évi június hó 25. napjának reg­
geli 10 órája az árvaszék közgyátni hivatalába 
(Városháza. II. cin.. 3. számi kitüzetik azzal, 
hogy az árverési feltételek Kecskemét th. város 
közgyátni hivatalában alulírott közgyámnál

'((tekinthetők.
•len. 1929. évi június hó 20. napján. 

Dékány sk.. árvaszéki közgyám.

ELADÓ Alsószentkirálvon a Templom-dűlőben 29 hold 
tanváz ingatlan és Burga-utca 23. sz a. 3 rendbeli két 
szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakást magá­
ban foglaló ház Értekezni lehet Burga-utca 23 sz. a. a 
tulajdonosnál, vagy megbízottja, vitéz Márkus Ferenc 
dr. ügyvédnél. Postaépület.

MINDEM SFII T felvesz Bódogh fest, kraktára

kiskunfélegyházi lakos 
kir. törvényszék egvez- 

apul 1929. évi július hó 
hivatalos helvisé- 

. amikorra 
ilelezöket a 
■gidézi, 

június hó II. napján. 
ijiinns sk., kir törtszéki biró.

\ kiadmány hiteléül
Tolltisné sk., kezelő.

Eladó a Csongrádi utca 14. sz a ház. azonnal clf 
laiható modern úri lakással Ivízvezeték, fürdőszoba 
jo mellekhelyisegekkel. — Feltételek megtudhatók dr. 
Szabó József ügyvéd irodájában. Ar.-inv János utc. 
szám alatt.
ELADÓ SZÓLÓ 14 kát hold Izsákon a Szajori-diilő 
terméssel, vagy termés nélkül, vételár egvrészében hosz- 
szúlejáralú kölcsön átvehető Vételár 24.(HIO pengő 
Értekezni lehet dr. Gvenes Mihály ügyvédi iroda iái 
Rákócziul 10. sz.
ELADÓ UAZ. Gazdálkodónak is megfelelő ház eladó, 
óz-ulca 17, szám.________ i«74
\ nagy állomás környékén kisebb h it k (esetleg hárrall 

megtételre kerestetik Rum építészmérnök Rákóczi út 
S szám
HÁZELADÁS. A hizlalótelepen. Csili 
IfiOO négyszögöl terjedelmű házunk eg 
parcellázva részletekben kedvező feltételek
mellett előnyös árban eladó. Kecskeméti Leszámítoló 
Bankban, vagy dr. Donáth József ügyvéd Beniczk' 
Fenn. ul<a fi sz. alatti és dr. Bóka Béla ügyvéd Má 
tyási-utea 1. sz alatti irodájában.
Eladó
Vétel eseten azonnal elfoglalható.
ELADÓ Méntelek 59 sz alatt 4 hold fold és 
szőlő épületekkel. Értekezni lehet a helyszíne 
nyák János tulajdonossal.
Hl I.SoW IHHE\ 1? hidd föld haszonbérbe »agy feles 
művelésre kiadó Entekezni lehet Gere Mihály tulajdo 
Botsai. a ref. egyház, pénztári hivatalában

LAKÁS- VZLET

A ref. egyház Tatav-téri új bérházban 
plom-köti bazár épületében egv-egv üzlethelyiség fo­
lyó évi augusztus 1-re kiadó Értekezni lehet a ref. 
cgviiáz pénztári hivatalában 1519

Kiadó bútorozott szoba IV.. Sárkány-utca II. szám
,Ult _____________________ .359
KIADÓ LAKÁSOK. Kel szoba es melekhclyiscgekből 
*» egy szoba és előszobából álló lakás kiadó augusztus 
1-re V , Mátyási-utca 3. sz. a.
FÜSZEBKERESKEDES forgalmas országul menten, 
várostői 1 km-re, italmérési jogfolytonossággal, 30 évig 
adómentes házzal. 170 négyszögöles telekkel, csoportos 
házakkal és iparosokkal körülvéve, komoly betegség 
miatt riadó Cím a kiadóhivatalban. 168»<

k

Müköszörülde!
Értesítem a n. é. közönséget és jó 
ismerőseimet, hogv műhelyemet a 
mai kor igényeinek megfelelően 
újjáalakítottam Külföldi hosszabb 
gyakorlattal biró teljesen szakkép­
zett munkaerő alkalmazásával mó­

domban áll
a legspeciálisabb köszörüléseik 
es csiszó1ások elvégzésé! 
Borotvák, fodrász-, szabászollók, 
haivágógépek, kések, zsebkések, 
továbbá mindennemű szabó és 
vágócszközök élesítését vállalom 
TELJES < JÁR ÁNC1A MELIETT, a 
legolcsóbb áron! 
A n é ,. ■ még m értfegáaét kérem 
tíMteiettei Jámbor István 
Géperőre berendezett keses- 
és műköszörüs műhely VII., 
Trombita utca 6. szám alatt.

Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és

♦ Nyomda-Részvénytársaság ♦

Rákóczi út 38 szám alatt egy

gyümölcspakoló
udvar kiadó. Értekezni lehet

PATAKI ALBERT
FÚSZERKERESKEDÉSÉBBK 11

I&28 VILÁGHÍRŰ
LONGINES-ÓRÁK .skeméten kizárólag

FEHÉRVÁRI ANTAL
ÓRÁS és látszerésznél kaphatók.

IHllllllllllllllllllill

Kecskemét. yj;ten-,p)om-k<.z Barát-utca

Telefonszám: 1 4 1."
^•Elvállal mindennemű könyvnyomdái inunkat, 
^kereskedelmi, ipari és reklámnyomtatványokat 

s azokat a legdíszesebb kivitelben, ízléseién, 
gyorsan, pontosan és olcsó áron készíti. 
Hírlapok, könyvek, folyóiratok es szaklapok 
előállítására a LEGMODERNEBB 
SZEDÖGÉPPEL FELSZERELT ÜZEM

Nyomaton u KtcaktaM Hírlapkiadó. n Nyauda.RíMvíayt*r»s»g  kteyvn,. - NyoDdaveutC : Sitik Imvád


